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Кори Удовички је рекла да не жели да учествује у политичком ријалитију, али један који
би слободно могао да носи њено име никако да се заврши.

  

Наиме, како сазнаје „Блиц“, министар одбране Братислав Гашић прекјуче је одлучио да
на седницама Владе више не седи поред Кори Удовички, све док се она не огради од
афере са ветропарковима. Због тога се Гашић јуче на седници посвећеној Косову
преместио за други део великог стола, код Велимира Илића.

  

  

Иако је министарка државне управе јуче више пута изјавила да ће, након афере у коју је
уплетена њена сестра Лидија, поново изградити добре односе са колегама у Влади, то
неће ићи тако лако.

  

Премијер Вучић јуче је поручио да “неће бити стављена тачка на причу са ветропарком
док се не утврди да ли је неко заиста тражио новац или је неко други лагао, а онима који
инсистирају на ветропарковима да грађанима кажу да ће двоструко више плаћати струју
из тих извора него из конвенционалних”.

  

- Удовички седи између Гашића и Расима Љајића, међутим, јуче је пре почетка седнице
министар одбране устао и променио своје место. Рекао је да му је сасвим у реду да
сарађују „на нивоу посла“, али да он лично неће ни да седи поред Удовички док се она
не огради од Бојана Пајтића, онога што приписују Лидији и целе афере - кажу извори
„Блица“.
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Братислав Гашић је чак Кори Удовички одржао буквицу.

  

- Не можеш да будеш део тима, а да не изговориш ниједном јасно и људима разумљиво
шта је то што ти мислиш о том тиму - рекао је и отишао на потпуно други крај стола.
Удовички је гледала у њега замишљено, а потом се задубила у папире на столу.

  

Подсетимо, премијер Александар Вучић је у уторак, управо на седници Владе, позвао
министре да прекину са сукобима и концентришу се на посао, а Удовички је подржао у
реформама на којима у свом ресору ради. Очигледно, Вучићеви напори да се направи
мир у кући нису сасвим успели.

  

  

Кори Удовички је јуче, на питање новинара зашто се њена сестра Лидија није изјаснила
да ли су тврдње Пајтића и ДС о корупцији и рекетирању око ветропаркова тачне, остала
при свом.

  

- Не видим разлог да говорим у њено име и желим да Србији пошаљем чврсту поруку да
не треба да има везе ко је чија сестра. А баш зато што постоји нешто што је сложено у
ономе што она ради, ја сам на почетку мог мандата рекла да се по питању било чега што
она ради нећу изјашњавати - рекла је Удовички.
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Вулин: Стојим иза својих речи

  

- То није питање љубави и мржње и наших односа. Наша министарства ће нормално
функционисати и сарађивати, али и даље стојим иза свега што сам рекао о Кори
Удовички - каже министар рада Александар Вулин за „Блиц“. Он и даље сматра да
Удовички треба или да поднесе оставку и стане уз своју породицу или да негира све
наводе из афере.

  

(Бојана Јеловац – Блиц)
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